ASE-1251 Jérjestelmien ohjaus A-testi 19.02.2015

Jos ilmoittauduit kansainvéliseen ASE-1257-kokeeseen, niin pyyda sen kysymyspaperi ja
ratkaise sen tehtavat.

Jos ilmoittauduit kotoiseen ASE-1130-kokeeseen, niin pyyda sen kysymyspaperi ja ratkaise

... sen Tehtavat 1a-b, 2a-b, 3a-b, LAB ja alla oleva Tehtéava 4:

4. Tarkastellaan alla annettua mallia:

a) Laske mallin siirtofunktio (2p.).

b) Paattele mallin navat ja nollat (1p.).

c) Tutki mallin ohjattavuutta (2p.).

d) Voiko a-kohdan vastausta ja/tai b-kohdan vastausta selittda c-kohdan vastauksella? Jos

et osannut aiempaa kohtaa tai aiempia kohtia, niin kerrohan kuitenkin mille iimiélle ja
milla ehdoilla selitys voisi olla olemassa (1p.).
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